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Results are based on telephone interviews conducted August 7-11, 2013 with a random sample of –2,059—

adults, aged 18+, living in



34. If you were taking a new job and had your choice of a boss would you prefer to work for a man or a woman?



35. (Asked of adults who are employed full or part-time) Is your current boss, or the primary person you report to, 

a man, a woman, or don’t you have a boss? 

 

 BASED ON --1,039-- ADULTS EMPLOYED FULL OR PART-TIME 

 

  

Man 

 

Woman 

Don’t  

have boss 

No  

opinion 

     

2013 Aug 7-11 54 30 13 2 

     

2011 Aug 11-14 56 30 13 1 

 

 


